

Puskesmas Guguk Panjang

Jl. M. Yamin, Aur Kuning, Kec. Guguk Panjang, Kota Bukittinggi, Sumatera Barat 26131 26131 075221056

Pemerintah Kota Bukittinggi / Puskesmas Guguk Panjang

Klinik Sanitasi

No. SK:

Persyaratan

- 1. KTP
- 2. Kartu Keluarga
- 3. Kartu BPJS
- 4. Kartu Berobat

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Pasien melakukan pendaftaran di pendaftaran dengan menunjukkan identitas berupa KTP/KK, Kartu BPJS, Kartu Berobat
- 2. Pasien melakukan pemeriksaan di pelayanan pemeriksaan umum
- 3. Pasien dirujuk secara internal ke klinik sanitasi

Waktu Penyelesaian

7 Jam

Pasien mendaftar diloket pendaftaran lalu di arahkan ke layanan yang dituju, melakukan konsultasi

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Untuk pendaftaran pasien menggunakan kartu BPJS, Kartu berobat, KTP/KK (wilayah kerja puskesmas) pembayarannya gratis dan untuk pendaftaran pasien yang tidak mempunyai kartu BPJS, Kartu berobat, dan KTP/KK tidak tercantum dalam wilayah kerja puskesmas makan diharuskan membayar sebesar Rp 7.000,-

Produk Pelayanan

1. klinik sanitasi

Pengaduan Layanan

Puskesmas Guguk Panjang



Jl. M. Yamin, Aur Kuning, Kec. Guguk Panjang, Kota Bukittinggi, Sumatera Barat 26131 26131 075221056

Pemerintah Kota Bukittinggi / Puskesmas Guguk Panjang

Puskesmas Guguk Panjang memiliki pengaduan pelayanan berupa kotak saran dan via medsos seperti FB